List od przewodniczącej Rady Rodziców

Szanowni Rodzice,
Pragnę przedstawić Państwu aktualny skład Rady Rodziców. W wyniku wyborów przeprowadzonych w dniu 27 września wygląda on następująco:
Barbara Zbroja - przewodniczący
Anna Kosmala – zastępca przewodniczącego 
Łukasz Jędryszek – skarbnik
Szanowni Państwo, rozpoczął się nowy rok szkolny 2022/2023, który będzie pełen ciekawych pomysłów i wyzwań edukacyjnych. Aby móc je zrealizować konieczne jest Wasze wsparcie. Powodzenie wielu przedsięwzięć związanych z nasza szkołą jest uzależnione od stanu konta Rady Rodziców. Zachęcam do dokonania wpłaty na poczet Rady Rodziców. Zgromadzone fundusze pozwolą wesprzeć działania szkoły. Między innymi zapewniamy transport dla uczniów na zajęcia pozaszkolne, umożliwiają zakup pomocy edukacyjnych do zajęć szkolnych (artykuły papiernicze) oraz nagród dla laureatów szkolnych konkursów. Jak również nagrody książkowe, dyplomy na zakończenie roku szkolnego. Finansujemy wodę do picia (dystrybutor Eden). Dzięki Państwa wpłatom możliwe będzie zorganizowanie obchodów szkolnych imprez    np.; Dnia Dziecka. Będziemy się starać, aby poczynione przez nas wydatki wsparły jak największą liczbę dzieci. 
Wpłaty można dokonywać bezpośrednio na konto Rady Rodziców. Dzięki naszemu wspólnemu zaangażowaniu z pewnością uda się zrealizować wszystkie zadania. Wpłata nawet najmniejszej kwoty przybliży nas do ich realizacji. 
                                                                              Z wyrazami szacunku
                                                                                          Barbara Zbroja
                                                           


